



# 抗击疫情 我们始终在一起



## 隔离不隔心 温情关爱暖人心

周庄镇孙庄村在发现确诊新冠肺炎感染者后,第一时间实施了全村封闭隔离,2月14日已经是隔离的第11天,如今孙庄村群众的日常生活怎么样,情绪如何?记者进行了探访。

2月14日上午,记者在周庄镇孙庄村采访时看到,村两委干部正在为群众送菜、米等生活用品(如图),群众情绪稳定,生活秩序井然。

“为做好村民的思想工作,村干部明确分工,分包到户,第一时间添加了居家隔离群众的微信,通过微信与他们交流,宣传防控知识、帮助他们缓解情绪。为保障群众的日常生活需要,我们和超市联系,为群众采购必须的生活物资,尽最大的可能解决其后顾之忧。正月十五当天为每户群众送去了爱心汤圆,确保隔离群众安心度过隔离期。”周庄镇孙庄村党支部书记、主任余军说。

全村封闭隔离后,周庄镇党委、政府采取一名班子成员、一名机关干部、一名村干部分包一户群众,建立微信群,公开、透明向群众公布疫情、说明情况、防止恐慌。卫生防疫部门对该村内部进行全面消毒;24小时进行巡逻防控,防止群众互相串门。

“自从疫情发生后,咱县领导、镇领导和村里都很照顾我

们,生活用品说一声要啥都送到家,街上每天都消毒,大家都挺舒心的,感激之情无法形容。”记者通过手机视频采访了居家隔离的村民余献力。

隔离不隔心,隔离不隔爱。战“疫”面前有温情,党和政府的温暖送进了百姓的心窝里,让隔离群众安心暖心。(樊月阳 郭要峰)



## 退伍不褪色 战“疫”践初心

“爸爸,你什么时候回来啊,我都很久时间没见你了,我想你回来陪陪我。”“等疫情结束,爸爸就回家了,你是个小男子汉,在家要听妈妈的话,照顾好妹妹。”近日,在商酒务镇犁湾沟村村口疫情防控卡点处,李艳岭和他不满七岁的儿子通电话说道。

在这次抗击新冠肺炎的战斗中,他毅然决然放下家庭、放下亲情、放下团聚,扛起责任,把“家”安在了村里,开启了

24小时“超长待机”的战斗模式。在这个特殊时期,他每天吃住在村,从对返乡人员摸排、村口封路设卡点,到防疫知识宣传、重点人员隔离、再到群众物资采购、车辆喷洒消毒等,他的身影穿梭在犁湾沟村的每一个角落。

“前两天他的孩子生病住院了,他就晚上陪护,白天坚持上班,还经常百忙之中给我们送生活必需品,国家能有这样尽职尽责的人,真是我们老百姓的福气。”村民孙淑艳说。

“我是一名党员,关键时刻冲在疫情防控的最前线,才能给老百姓吃上定心丸,希望我们筑起的这道防线,能为群众带来健康和安全!”李艳岭掷地有声地说,质朴却坚定的话语在这场防疫阻击战注入了一股坚定的力量。(王世超 柳真真)



## 全面消毒战疫情 关爱送给环卫工人

为做好新冠肺炎疫情防控工作,确保城区环卫工作有序、正常运转,在防护物资紧缺的情况下,县城市管理局积极筹措,于2月16日为环卫工人发放了40套防护服,确保一线环卫工人做好自身防护。

“真感谢县领导和局领导们,为我们想的真周到。火车站人员流动量大,有了这防护服、手套、口罩,就有了双重保障!”正在宝丰火车站公厕消毒的环卫工人刘宁生说道。

“为了保证环卫工人的安全,我们在发放防护用品时,管理员都会耐心细致的给环卫工人讲解疫情防控相关知识,让他们随时保持高度的自我防护意识,确保自身安全。”县环卫处负责人说。

据介绍,自新冠肺炎疫情发生以来,生活垃圾清运、废弃口罩集中收集等成为疫情防控的重要工作。县城市管理局在做好日常保洁的同时,加大垃圾清运力度,对城乡生活垃圾做到日产日清日处理,并每天对城区公园、广场、道路以及开放的22座公厕、15座垃圾中转站、2700余个垃圾桶、2000余个垃圾箱、垃圾填埋场进行全覆盖消毒。

“垃圾随倾随消毒,垃圾运输车辆清运时,每一趟都对驾驶员测量体温,对车辆消毒。”县生活垃圾填埋场负责人杨二欣介绍说。(柳真真 王登辉)

## 90后新闻女主播:若有战 召必回

开栏的话:当下新冠肺炎疫情牵动着全国人民的心,很多信息都出自奋战在疫情一线的媒体人。他们手握纸笔、话筒、照相机、摄像机深入一线,在最危险的地方见证战“疫”的点点滴滴。即日起,县融媒体中心开辟《战“疫”一线融媒人》专栏,为大家展示那些“新闻背后的故事”。

“爸爸,这次疫情如果需要我去一线报道,我就一定会去!”这是僧劲骅得知疫情之后给爸爸打的第一个电话。僧劲骅,县融媒体中心的一名90后新闻女主播。

2020年春节,一场突如其来的新冠肺炎疫情让新年变了味儿。僧劲骅以媒体人的敏锐感,意识到自己身上责任重大。她来不及犹豫,匆匆安置好自己的两个孩子,就开始投入到工作之中,从年三十一忙到今天。

在一线战斗的医务人员和工作人员,作为社会的脊梁撑起了这片天。而作为媒体工作者,僧劲骅唯有做好自己的本职工作,为抗疫尽全力。演播室内,僧劲骅以新闻女主播的形象向父城人民传递着党的声音;演播室外,大街小巷回荡着她作为一名父城儿女为乡亲们录的宣传口号。在疫情期间,由于几个同事家在市区不能到岗到位,她便与另一位同事每天在岗12个小时,完成了每日的《宝丰新闻》《战疫先锋》《关爱一线

医护人》《曝光台》等栏目的录制。同时,她还积极录制疫情防控的短视频,用新颖的形式,让大家学习疫情防控的知识。关键时刻,父城人民记住了这个有温度的声音和这张年轻美丽的面孔。

面对高强度的工作,僧劲骅没有一句怨言,总说自己是“铁疙瘩,结实!”每天早晨出门,孩子们还没有起床,晚上到家时,孩子们已经睡着了。好几次,晚上十点多她还没有回家,孩子们就担心地给她打电话:妈妈,十点了你还没回来,人家要是不让你回来了可怎么办……她累的时候,同样在一线连续奋战、不曾回家的丈夫也会给她加油打气:“正是你们的存在,让大家更清楚现状,也让更多人知道,有多少共产党员和工作人员,每天冒着生命危险保障大家的安全,也是你们鼓励大家别害怕、别灰心!辛苦了,老婆!”

若有战,召必回,战必胜!不是军人,却是战士!以战时状态,以战斗心态,守土有责,守土尽责,这就是僧劲骅的誓言,让我们同心协力、众志成城,奋力赢得抗击疫情最终的胜利!(融媒体中心)



## 大营镇:开展村庄清洁 助力疫情防控

2月16日清晨6点多,大营镇古垛村村民刘俊武就戴着口罩,早早来到村党群服务站,穿上橙色小马甲,带上扫把、小推车、消毒喷雾器等“作战工具”,开始了一天的工作。作为村公益岗位人员,新冠肺炎疫情阻击战打响以来,刘俊武每天在加强村庄卫生保洁的同时,还承担起了对村内进行消毒的工作。

新冠肺炎疫情防控工作开展以来,大营镇党委、政府把农村人居环境整治与疫情防控工作紧密结合,积极开展村庄清洁行动,对全镇35个村(社区)的街道卫生、垃圾死角和垃圾清运点等重点区域集中进行治理,有效切断病毒传播渠道,助力疫情防控。

“天天听村里的宣传,俺也知道现在是非常时期,更要注意个人卫生。”2月14日,正在打扫自家卫生的大营镇苏家洼村村民王环说。该镇充分利用各村(社区)大喇叭、微信、流动宣传车等形式,大力宣传防疫期间村庄清洁重要性,积极倡导广大群众从我做起,养成文明卫生生活习惯,增强防病防疫意识,不乱倒生活垃圾、污水,主动清理室内院外,有效减少病毒传播源。

“我们通过党员干部带头清理、发动群众自觉清理、公益岗位配合清理,达到全民参与、共同抗“疫”的效果。”大营镇镇长杨普召介绍,该镇每天组织环卫人员和志愿者对各村(社区)主干道、背街小巷等场所进行垃圾清理,消除卫生死角,确保做到日产日清、集中清运,并针对疫情防控情况,对垃圾转运车辆、垃圾桶及公共区域进行消毒杀菌,净化环境。

“截至目前,全镇共清运垃圾1400吨。通过狠抓环境卫生,有效防止了因垃圾清理不及时而导致的污染和细菌滋生,为疫情防控工作开展提供了有力保障。”杨普召说。(巫鹏)